7 класс
Урок Вынесение общего множителя за скобки.

Цели урока: развивать умение в произведении выделять множители, выносить общий множитель за скобки, решать уравнения с помощью разложения многочлена на множители.

1. Организационный момент.

2. Математический диктант.
	Вариант I
	Вариант II

	1. Какой числовой множитель можно вынести за скобки?

	[image: image1.png]12x° - 9x




	[image: image2.png]15a + 30a°





	2. Какие буквенные переменные можно вынести за скобки у многочлена:

	[image: image3.png]2a% +3ac




	[image: image4.png]3y
= 5xy°





	3. Какую степень множителя x можно вынести за скобки?

	[image: image5.png]oyt = xty
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	4. Вынесите за скобки общий множитель всех членов многочлена:

	[image: image7.png]& +ab—ac
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	5. Представьте в виде произведения многочлен:

	[image: image9.png]S5b—be
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3. Решение задач.
1) Работа у доски (1): задание №571.
2) Работа у доски (2): примеры №561, 568, 572.
3) Дополнительное задание №574.
№574(а, в).
а) [image: image11.png]=2l (o ol ot
4202





4 множитель выражения, а значит выражение кратно числу 4.
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4. Самостоятельная работа.
	Вариант I
	Вариант II

	1. Разложите на множители:

	а) [image: image13.png]8a—56;




б) [image: image14.png]Sx—4dxy,




в) [image: image15.png]¥ +4y0




	а) [image: image16.png]Tx+xy,




б) [image: image17.png]35-Te;




в) [image: image18.png]6at
+a*





	2. Представьте в виде произведения:

	а) [image: image19.png]da’h —Bab +4a;




б) [image: image20.png]122%" = 3x%y% + 242y,




	а) [image: image21.png]27* +10xy+ 2y,




б) [image: image22.png]Sa*bt —154°0 +40a°*





	3. Решить уравнение:

	[image: image23.png]
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Ответы самостоятельной работы:
	Задание
	1(а)
	1(б)
	1(в)

	Вариант I
	[image: image25.png]8a-T7)




	[image: image26.png]x(5-4y)
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	Вариант II
	[image: image28.png]x(7+y)




	[image: image29.png]7(5-¢)
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	Задание
	2(а)
	2(б)
	3

	Вариант I
	[image: image31.png]dalab-2b+1)




	[image: image32.png]3 y(4xy - + 820




	0; 8

	Вариант II
	[image: image33.png]202 + Sxy+ y7)




	[image: image34.png]5a*b(H - 3a +8a°E)




	– 7; 7


Домашнее задание: выполнить задания №569, 570.

